

# 想离婚?没那么容易

## 财产清查尚未结束,马琳离婚案顺延



12月1日,本是马琳和张宁益(原名张一)离婚案开庭的日子,但昨天记者从张宁益的律师处了解到,由于法院清查双方财产的工作尚未结束,这个案件被迫推迟,至于何时再开庭,一切要等法院通知。

### 财产清查仍在进行

马琳和张宁益虽是名人,不过他们离婚和普通的离婚案件也没什么区别,案件焦点集中于婚后共同财产如何分割。因此在此案审理中,查清双方婚后的共同财产是最关键的。

据了解,上周日马琳和张宁益的律师来到法院,进行证据交换和庭前调解,法院方面把初次调查取证的内容告知双方,并进行证据交换。据知情人士透露,法院已初步调查出马琳婚后的部分银行财产信息,并有相关的银行收支明细单,但花费支出的用途还需进一步核实。该人士表示:“马琳的律师就法院初步调查的财产金额进行了质疑,认为法院初步调查的数据和当事人实际财产存在一定误差。”

此外,法院也接到马琳要求调查张宁益财产的请求,而此工作目前仍在进行中,由于马琳提供的关于张宁益财产的信息不全,这也使得法院在调查中遇到了不少困难。

### 马琳偷偷转移财产?

在案件审理中,除了双方

财产具体数额外,马琳是否存在转移财产的可能性,也一直是张宁益以及媒体所关心的。之前有报道称,马琳在北京车辆交易市场出售自己的保时捷跑车,有转移财产的嫌疑。“11月10日,我在良乡车辆交易市场看见马琳在卖一辆非常漂亮的红色保时捷跑车,他与车贩子交易的时候好像非常着急出手的样子。”一位网友发帖后,随即引起波澜。有人回忆,10日这天北京下着鹅毛大雪,马琳在这一天去卖车,应该是为了掩人耳目,还有不少人跟帖称,在法院财产调查结果出炉前,他这样做不得不让人怀疑这是在转移财产。

张宁益身边的一位知情人士说,其实张宁益还发现马琳将自己的部分财产转移到一国家队教练的名下。至于具体细节,此人不愿透露。昨天记者在采访张宁益的代理律师崔先生时,他也承认:“我们确实发现马琳在转移自己的财产,但具体情况我们还在做进一步调查。”

### 张宁益有望获赔偿

马琳和张宁益的离婚案被媒体关注以来,张宁益方面

不断爆料,近日更传出马琳和一位“小三”往来的劲爆消息。张宁益本人在接受媒体采访时承认知道此事,并握有证据,希望交给法院。当记者就此事向张宁益代理律师求证的时候,崔律师选择了回避。记者就此案咨询了法律界专家,据专家分析,如果张宁益能够拿出证据证明她和马琳之间确有第三者的话,根据婚姻法第46条,张宁益可以向法院申请精神损失费。

法律专家说:“第三者插足这样的事情,要想取证有一定难度,如果证据确凿,法院可以根据新的婚姻法要求责任方给予受害一方一定的精神损失费。”就离婚案中的精神损失费金额,一般由当事人双方协商来定,如果谈不拢,法院具有裁判权,并对金额进行最终裁定。对于一般离婚案而言,精神损失费不会超过5万元。不过法律专家说:“像马琳和张宁益这样,财产数额比较巨大的离婚案,法院可以根据实际情况裁定精神损失费的金额,这个比例可以达到10%甚至更高,但一切要视具体情况而定。”

快报记者 付智勇

# 达维“登科”

## “劳模”登顶 ATP 年终总决赛

星光黯淡,他是最近边缘的那颗星。北京时间昨天凌晨,尼古拉·达维登科在 ATP 年终总决赛中以 6:3、6:4 击败了卫冕冠军德约科维奇,捧起了职业生涯分量最重的冠军奖杯。大师中的大师,2009 年完美句点,达维登科的下一个心愿是什么?他幽默地说:“请大家记住,这张还算是英俊的脸孔。”



达维登科捧起奖杯

达维登科,一年到头兢兢业业。因为参赛场次之多,被人们起了个外号叫“劳模”。自从3年前,他便牢牢把持着世界前十的位置。达维登科喜欢钓鱼。愿者上钩也是他的哲学。“不要去强求什么。我不奢求被众星捧月,一个理解我的

好老婆就够了。”他说自己买不起莫斯科的房子,“房价高得离谱。”在伦敦收下150万美元的巨额支票后,或许可以另作他想。“眼下,先去马尔代夫晒太阳,钓鱼去。” 华心怡

# “和平”大战

## 郎平造访, 陈忠和要尽地主之谊

今天,郎平将率恒大女排客战福建女排,比赛本身毫无看点,但由于福建是陈忠和的“地盘”,无形中这场比赛被媒体冠以另类“和平大战”的名号。昨天,记者电话采访了陈忠和,已身为福建省体育局副局长的他表示,届时会去赛场看看老朋友,赛后请郎平吃饭、叙旧。

陈忠和说:“比赛是明天吧,我们之前还没联系过,不过届时我肯定要去看看郎

平的。”这次去看球,陈忠和到底是以朋友身份去呢,还是以官员的身份呢?这个问题让陈忠和犯难了,他想了想说:“会郎平,我觉得还是以朋友身份好一些,毕竟我们认识多年了。”当记者提到“和平大战”时,陈忠和连忙说:“还是别提‘和平大战’了,其实没那么玄乎,都是媒体炒作的。我们每次见面就是一次‘和平大战’,哪有那么火爆啊?”

快报记者 付智勇

### ■体坛快讯

●北京时间昨天凌晨,伍兹在个人官网发表声明,称发生车祸完全是他的过错,“我知道外界流传了毫无根据的恶毒的流言,这对我和我家庭都是不负责任的”。伍兹还对妻子在车祸后所表现出的勇气表示赞赏。

●12月5日是刘翔术后一周年的日子。这一天,刘翔将进行最后一次全面复查,也将是最后一次彻底检查。这对飞人来说非常重要,他的主治医生——美国赫曼纪念医院的克兰顿大夫将从美国飞来上海,亲自为刘翔“把脉”。

# 双色球2亿元大派奖震撼彩市 今年已经诞生了80个千万元大奖



### 福彩专版

双色球自2009年10月15日开展规模最大的2亿元大派奖活动,同时也是时间最长的一次派奖活动,因此倍受彩民追捧和欢迎。派奖开始之后,双色球的销量一直以可喜的状态前行,单期销量历史新高也是不断出现,销量上升的同时,大奖也是轮番轰炸,“井喷”出现一波接着一波,大奖20注、14注不断产生。据统计,到2009140期双色球派奖共进行了20期,中出了131注一等奖,而且注数是超越500万的超值大奖,单注奖金达到了1500万元,实现了“2元可中1500万”。

宿迁彩民揽得1注1250万元大奖

11月26日晚是“双色球”第2009139期开奖,当期再次爆出2注令人羡慕的千万巨奖,由于每期500万元的加奖奖金,2注头奖平分分了这500万元加奖奖金,使得一等奖单注奖金高达1250万元,2注一等奖分别被江苏宿迁和安徽彩民揽得。宿迁的这张中奖彩票为一张56元的机选8+1复式票,售出后宿迁市泗洪县设计院楼下的32130541福彩投注站。该张彩票除中得1注1250万元的一等奖外,还中得12注三等奖,15注四等奖,共获奖金1254万元。这是我省今年中得的第54注双色球一等奖,同时也是第6个千万元以上的大奖。

当期全国除了中出2注1250万元一等奖之外,还中出了二等奖77注,单注奖金为25.2万元,其中江苏中得6注,

徐州3注、泰州2注、南通1注。2009139期开奖后,双色球池资金仍保持在亿元以上,达到1.7亿元,2009140期开奖将继续实施“523”派彩,同时,2亿元加奖活动的助推机会让彩民实现2元中得1500万元的梦想。

### 江苏接连产生大奖

自双色球2亿派送以来,我省已收获了13注双色球头奖,分别是:10月15日,2亿派送的首期开奖(2009121期),我省迎来开门红,无锡一彩民以一张手选4注8元的单式票,中得675万元。10月20日,双色球第2009123期,2亿元大派奖活动的第3期,南京一彩民以一张3注6元手选单式票中得了962万元。10月22日,双色球第2009124期江苏无锡和泰州2位幸运彩民都以

手选的3注6元的单式票中得了687万元的一等奖。11月3日,双色球第2009129期江苏苏州彩民囊括2注525万元金奖,这2位幸运彩民都是采用8+1、8+2的复式投注摘得了大奖。11月10日,双色球第2009132期江苏的4注一等奖由南京、苏州、泰州3位幸运彩民中得。南京彩民用6+16的手机投注包揽了852万元大奖,苏州一彩民以一张手选的5注10元单式票中得635万元,泰州一彩民采用手选1注号码的单式票,进行了2倍投注,中得2注一等奖,奖金1270万元。11月15日,双色球第2009134期江苏苏州中得2注一等奖,其中苏州一彩民用一张机选10+1的复式票,中得559万元,昆山一彩民用手选1注2元单式票摘得了头奖。 苏福

### 彩市万花筒

## 双色球二等奖相当诱人 中奖者直呼运气好

### 看点一:66万大奖得主接连中奖

经过几期的累积,11月22日双色球第2009137期开奖之后的奖池达到了1.56亿元,“523”派彩政策的回归可谓立竿见影,加之500万元的派奖奖金,使得当晚的一等奖单注奖金格外“超值”——1250万元,河北和云南彩民各抱走1注。这也是自双色球2亿元派奖以来,一等奖单注奖金首次超越1000万元。当期全国还中出了42注二等奖,单注奖金为66.0489万元。其中江苏中得4注,泰州2注、南京和宿迁各1注。

### 中奖彩票出自泰州市春辉路门面房32121907投注站

是一张机选的8+1复式票,中得二等奖1注、四等奖12注和15注五等奖,合计中奖奖金66万多元。80后的中奖者刘先生,经常中得各类奖项,前段时间中过一次双色球第2009129期的5+1,那张中奖彩票销售时间为17点17分17秒,就是彩票号码中没有17,否则就是一等奖了,奖金525万元。就在今年5月份刘先生还中过一个49万元的大奖呢,而小奖更是不计其数。刘先生从3年前开始买彩票,号码都是随机,各种投注方式看手头的零钱,从没有研究过号码走势。

### 看点二:机选摘得百万大奖

中国福利彩票“双色球”第2009136期,全国共中得一等奖

2注,分别出自深圳、浙江,奖金为750万元,二等奖44注,奖金为57.9230万元,江苏占有2注二等奖。据检索,这2注二等奖出自同一张彩票,是一张机选的7+2复式票,中得二等奖2注、四等奖12注,合计中奖奖金116万多元。中奖彩票出自常熟市招商北路45号福彩32050524投注站,此投注站在8月9日双色球第2009092期中出1注二等奖之后,再次传来好消息。中奖者严先生和夫人24日来到了省福彩办办理兑奖手续。

严先生是随意型的。从江苏福彩开始发行电脑彩票以来,就一直坚持购买福彩,从未间断过。严先生说:“我从来都不关心是否能中奖,关键是自己为社会奉献了一片爱心。”8月19日早晨上班时经过投注站,顺便机选了一个7+2的复式票,没想到中得了116万元。严先生是周末跟夫人一起散步时,把彩票拿出来兑奖,红球6个都相同,中二等奖了。两人都不相信,连续核对了几遍才相信中大奖了。对于这笔奖金,严先生表示,全权由夫人打理,大部分都是作为孩子的教育基金。

截至第2009137期,双色球今年全国已中出一等奖901注,二等奖12572注,千万元大奖78个,其中江苏中得一等奖53注,二等奖953注,千万元大奖5个。 晓岚

# 挚爱“刮刮乐” 赢得25万元大奖

了一趟差,所以当时没有买成,11月23日回来后,经过投注站就买了10张“水浒108将-2”,前面7张中得了50元,正估计没什么大奖时,到最后一张最后一个刮开区出现了2个数字“24”,继续刮开后下面奖金是“250000元”,整个人都愣住了。

此次陪同李先生领奖的5个人都是东北老乡,都喜欢买刮刮乐,若当天哪个人中奖了,所有人都跟着他,一天的吃喝玩乐都归中奖者管了,大家相处得特别融洽。这次李先生第一次购买水浒,就中得了25万元,几个老乡准备让李先生请客10天。对于这笔奖金,李先

生准备回东北农村老家一趟,把家里的老房子重新翻建一下,让家人过上舒服的日子。

“水浒108将”取材于我国四大名著之一《水浒传》,将中国老百姓非常熟悉的梁山好汉108将人物形象作为主画面。此次登陆江苏的水浒108将之中第9位至23位,均为脍炙人口的英雄人物。刮刮乐“水浒108将-2”面值10元,头奖为25万元,13次中奖机会,还增加了幸运区,可兼中兼得。精美的票面上配有简明扼要的人物说明、清晰的奖级设置和说明,使人一目了然,在众多票种中脱颖而出,吸引了大众眼球。 苏彩

